

# जैसलमेर में लापता दो बच्चों के शव पानी के टैंक में मिले

## दोनों बच्चों के शव पड़ोस के एक खाली मकान के पानी के टैंक में मिले

जैसलमेर, (नि.सं.)। जैसलमेर में लापता हुए दो बच्चों के शव वाटर टैंक में मिले हैं। परिवार ने किडनेप और हत्या की आशंका जताते हुए मामलों की डेडबॉडी लेने से इनकार कर दिया है। उनका आरोप है कि शवों पर चोट के निशान हैं। वहीं, पुलिस का कहना है कि पोस्टमार्टम के बाद मौत का कारण सामने आएगा। मामला जैसलमेर शहर के बबर मगरा इलाके का है।

शहर कोतवाल सर्वांसिंह ने बताया कि बबर मगरा में रहने वाला

■ परिवार ने किडनेप और हत्या की आशंका जताते हुए शव लेने से इनकार किया

■ परिजनों का आरोप है कि शवों पर चोट के निशान हैं, पुलिस का कहना है कि पोस्टमार्टम के बाद मौत का कारण सामने आएगा

आदिल (6) और हसनेन (7) की शनिवार शाम चार बजे घरों के बाहर खेल रहे थे। इसके कुछ देर बाद वे गायब हो गए। काफी देर आसपास तलाशने के बाद शाम सात बजे पुलिस को सूचना दी गई। बच्चों को तलाश

किया तो रात 11 बजे दोनों के शव पड़ोस के एक खाली मकान के पानी के टैंक में मिले। पुलिस ने शवों को जवाहिर हॉस्पिटल की मॉर्चरी में रखवाया। रविवार सुबह नौ बजे दोनों बच्चों के मर्डर का शक जाहिर करते

हुए परिजन घर पर बैठ गए। परिजन का कहना है कि आरोपियों को गिरफ्तारी के बाद ही शव लेगे।

बच्चों के रिश्तेदार कमाल खान ने बताया कि एक बच्चे हसनेन के सिर में चोट के निशान हैं। वहीं, आदिल के गले पर ऐसे निशान हैं, जैसे उसका गला दबाया गया हो। दोनों बच्चों की निर्मम हत्या हुई है। इसकी जांच होनी चाहिए। कमाल ने बताया कि जिस टैंक (पानी का टैंक) में दोनों शव मिले उसका ढक्कन बंद था। टैंक में दो फीट एक इंच ही पानी था। जबकि

दोनों बच्चों की लंबाई 3 फीट से ज्यादा है। दोनों का मर्डर कर टैंक में डाला गया है। आदिल के पिता शोकत खान मरसा पुरा टीचर हैं। आदिल उनका इकलौता बेटा था। जबकि हसनेन के पिता पीरखस मजदूरी करते हैं। वह तीन भाइयों में सबसे छोटा था।

वहीं जैसलमेर एसपी सुधीर चौधरी ने कहा इस मामले पर स्पेशल टीम और डीएसटी को लगाया है। परिजन जैसी रिपोर्ट देते वैसे जांच को आगे बढ़ाएंगे। पोस्टमार्टम के बाद मौत के सही कारण पता लग सकेगा।

# चलती स्कॉर्पियो में आग लगी, परिवार बाल-बाल बचा



आग लगने चलती स्कॉर्पियो में उठता हुआ धुआं।

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। जिले के मंडल थाना क्षेत्र से गुजर रहे नेशनल हाईवे-48 पर अजमेर-भीलवाड़ा के बीच बेरां चौहाने के निकट रविवार सुबह एक बड़ा हादसा टल गया, जिससे एक परिवार के छह सदस्य बाल-बाल बच गये।

जानकारी के अनुसार परिवार वाले अजमेर से सांवरियाजी के दर्शन को जा रहे थे, तभी हाइवे पर दौड़ती उनकी स्कॉर्पियो अचानक भभक उठी और देखते ही देखते आग का गोला बन गई। चालक ने सतर्कता बरतते हुये स्कॉर्पियो रोक दी और सभी लोग सुरक्षित बाहर निकल आये। जानकारी के अनुसार कारकिर्या अजमेर निवासी शिवराज पुत्र मंगल गुर्जर अपने परिवार के छह

■ स्कॉर्पियो को ब्रेक लगाकर रोका और आनन-फानन में सभी सदस्यों को बाहर निकाला

■ एक ही परिवार के छह सदस्य स्कॉर्पियो से अजमेर से सांवरियाजी के दर्शन को जा रहे थे

सदस्यों के साथ सुबह अजमेर से रवाना हुये थे, सांवरियाजी के दर्शन को जा रहे थे। हाइवे पर दौड़ती स्कॉर्पियो बेरां गांव के पास पहुंची थी,

तभी अचानक स्कॉर्पियो से धुआं और आग की लपटें उठने लगीं। यह देखकर स्कॉर्पियो को ब्रेक लगाकर रोका और आनन-फानन में सभी सदस्यों को स्कॉर्पियो से बाहर निकाला। इसके तुरंत बाद आग ने विकराल रूप ले लिया और देखते ही देखते स्कॉर्पियो आग की लपटों से घिर गई और चंद मिन्टों में ही कार पूरी तरह जलकर राख हो गई। इसकी सूचना दमकल व पुलिस को दी गई। नानकपुरा चौकी से पुलिस जाव्वा व दमकल वाहन मौके पर पहुंचा और आग पर काबू पाया। आग के कारण अभी स्पष्ट नहीं हो पाये हैं। कार में दो पुरुष, दो महिलायें व दो बच्चे सवार थे। आग से किसी को कोई हताहत नहीं हुआ।

# आरएएस तरु सुराणा का अंतिम संस्कार किया

उदयपुर, (कासं)। आरएएस अधिकारी तरु सुराणा का रविवार को नया आँखों से अंतिम संस्कार किया गया। उदयपुर में पंचवटी स्थित उनके आवास से उनकी अंतिम यात्रा रवाना हुई जिसमें बड़ी संख्या में शहरवासी शामिल हुए। शहर के अशोक नगर स्थित मोक्षधाम पर सुराणा की पार्थिव देह को उनके भाई शुभन और परिवार के सदस्यों ने मुखाग्नि दी।

■ डेंगू से मौत के बाद तरु सुराणा के शव को चेन्नई से लाया गया

आयुक्त गौरव बजाड़, गीतेश श्री मालवीय, आरपीएस अनंत कुमार, राजसमंद एसडीएम ब्रजेश गुप्ता, सुरेश नाहर सहित कई अधिकारी मौजूद रहे। अंतिम यात्रा में शहर के प्रबुद्धजन, जनप्रतिनिधि और अधिकारी शामिल हुए। सुराणा के निधन पर शहर के अधिकारियों, जनप्रतिनिधियों ने शोक जताया। 42 वर्षीय सुराणा का डेंगू से शनिवार सुबह चेन्नई में निधन हो गया था। पंजीयन विभाग डीआईजी के पद सेवानिवृत्त रहे। फिलहाल पुलिस पूरे मामले को जांच कर रही है।

अयुक्त गौरव बजाड़, गीतेश श्री मालवीय, आरपीएस अनंत कुमार, राजसमंद एसडीएम ब्रजेश गुप्ता, सुरेश नाहर सहित कई अधिकारी मौजूद रहे। अंतिम यात्रा में शहर के प्रबुद्धजन, जनप्रतिनिधि और अधिकारी शामिल हुए। सुराणा के निधन पर शहर के अधिकारियों, जनप्रतिनिधियों ने शोक जताया। 42 वर्षीय सुराणा का डेंगू से शनिवार सुबह चेन्नई में निधन हो गया था। पंजीयन विभाग डीआईजी के पद सेवानिवृत्त रहे। फिलहाल पुलिस पूरे मामले को जांच कर रही है।

# पिस्तौल व कारतूस के साथ एक गिरफ्तार

अजमेर, (नि.सं)। अजमेर जिले के मदनगंज-किशनगढ़ के गांधीनगर थाना पुलिस ने किशनगढ़ हरमाड़ा मार्ग पर नाकाबंदी के दौरान एक कार ड्राइवर के कब्जे से अवैध देशी पिस्तौल और तीन जिंदा कारतूस बरामद किए हैं। पुलिस ने आर्म्स एक्ट के तहत मामला दर्ज कर कार चालक को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

पहले अजमेर में मारपीट का वीडियो वायरल करने वालों से दुश्मनी के कारण खरीदे थे। पुलिस ने कार जप्त कर मामले की जांच शुरू कर दी है। गांधी नगर थानाधिकारी सुरेश कुमार सोनी से प्राप्त जानकारी के अनुसार थाना स्तर पर गठित टीम को मुखाग्नि से सूचना मिली थी कि कोई व्यक्ति किशनगढ़ से हरमाड़ा की ओर अवैध हथियार लेकर जा रहा है। इस सूचना के आधार पर नाकाबंदी की गई और सदिध वाहन की तलाशी ली गई। इस सच ऑपरेशन में धनराज उर्फ

कन्हैया तिवारी (28) की कार की तलाशी के दौरान एक देशी पिस्तौल और तीन जिंदा कारतूस बरामद किए गए। पुलिस ने आरोपी के कब्जे में अवैध पिस्तौल और कारतूस बरामद कर उसका भी जप्त कर लिया। पृष्ठताड़ के दौरान धनराज उर्फ कन्हैया तिवारी ने बताया कि अजमेर में उसके साथ पहले मारपीट हुई थी और पिस्तौल गिरफ्तार करने का वह ही है। इस सूचना के आधार पर नाकाबंदी की गई और सदिध वाहन की तलाशी ली गई। इस सच ऑपरेशन में धनराज उर्फ

# “स्टेकहोल्डर्स कॉन्वलेव” का आयोजन आज

उदयपुर/जयपुर। विश्व मानक दिवस 2024 के उपलक्ष्य में भारतीय मानक ब्यूरो (बीआईएस), राजस्थान, और मोहनलाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय (एमएलएसयू), उदयपुर के संयुक्त तत्वाधान में सात अक्टूबर को सुबह 10 बजे से बप्पा रावल ऑडिटोरियम, में एक “स्टेकहोल्डर्स कॉन्वलेव” का आयोजन किया जा रहा है। विश्व मानक दिवस को प्रतिवर्ष 14 अक्टूबर को उन विशेषज्ञों को सम्मानित करने के लिए वैश्विक रूप से मनाया जाता है, जो स्वीच्छक अंतरराष्ट्रीय मानकों को विकसित करते हैं और उनके द्वारा यह सुनिश्चित करते हैं कि उपभोक्ताओं को मिलने वाली उत्पाद और सेवाएं सुरक्षित, विश्वसनीय और उच्च गुणवत्ता की रहें। इस अवसर पर आयोजित “स्टेकहोल्डर्स कॉन्वलेव” के समारोह में डॉ. लक्ष्यराज सिंह मेवाड़ मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगे।

# नवरात्र का पर्व सनातनियों के लिए विशेष : गजेंद्र सिंह शेखावत

जोधपुर, (कासं)। केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने कहा कि नवरात्र एक महत्वपूर्ण पर्व है, जिसे सनातन धर्म में बड़ी सहजता से परिभाषित किया है। रविवार को सर्किट हाउस में पत्रकारों से बातचीत में शेखावत ने कहा कि नवरात्र का पर्व हमारे लिए विशेष महत्व रखता है। यह भारतीय सनातन समय परंपरा का हिस्सा है, जो साल में ऋतु संक्रमण के काल के समय में मनाया जाता है। यह पर्व नौ दिनों तक चलता है, जब एक ऋतु से दूसरी ऋतु में परिवर्तन होता है। इस पर्व का भौतिक, आध्यात्मिक और सांस्कृतिक महत्व जुड़ा हुआ है। इस दृष्टिकोण से यह निश्चित रूप से अत्यंत महत्वपूर्ण है। उन्होंने कहा कि भौतिक दृष्टिकोण

- केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने जनसुनवाई की
- शेखावत ने गांव सुरपुरा जाकर स्व. प्रियंका विश्नोई के परिजनों को सात्वना प्रदान की

से जब ऋतु का परिवर्तन हो रहा है तो हमें अपने आहार और दिनचर्या में भी बदलाव लाने की आवश्यकता होती है। इसके लिए संक्रमण के इस काल में ब्रत और उपवास की व्यवस्था हमारे ऋषियों ने स्थापित की है। अगर हम आध्यात्मिक दृष्टिकोण से देखें तो नौ दिन के समय में साधना का विशेष महत्व है, जिसे हमारे ऋषियों ने स्थापित किया। सांस्कृतिक दृष्टिकोण से भी, विभिन्न प्रांतों में इस पर्व को उल्लास के साथ मनाया जाता है। सर्किट हाउस में जनसुनवाई में

सतर्क के साथ संवेदनशील होने पर भी संबाद किया। शेखावत ने फलोदी में ग्राम पंचायत बजरंग नगर के गांव सुरपुरा जाकर राजस्थान प्रशासनिक सेवा की अधिकारी रही स्व. प्रियंका विश्नोई के परिजनों से मुलाकात कर उन्हें सात्वना प्रदान की। उन्होंने कहा कि प्रियंकाजी एक होनहार अधिकारी थीं, जिन्होंने कम समय में अपने कार्य से सभी को प्रभावित किया था। वहीं जोधपुर से सड़क मार्ग फलोदी के लिए रवाना हुये तो मार्ग में ओसियां, लोहाबंद फलोदी में विविध स्थानों पर कार्यातों से मिले। बाद में फलोदी स्थित जांबा जाकर भगवान जनेश्वर की तपोस्थली पर धोक लगाई। मन्दिर में दर्शन कर साधु-संतों का आशीर्वाद प्राप्त किया।

# खैरथल-तिजारा कलेक्टर के नाम से साइबर ठगी की कोशिश

खैरथल, (नि.सं)। खैरथल-तिजारा जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने फर्जी व्हाट्सएप आईडी बनाकर साइबर ठगी करने का मामला सामने आने पर खैरथल और भिवाड़ी एसपी को शिकायत दर्ज कराई है। कलेक्टर की शिकायत पर जिला साइबर टीम आईपी एड्रेस और अन्य तकनीकी माध्यम से आरोपी को ट्रेस करने की कोशिश में लगी है।

साइबर फ्राँड की कोशिश की है। उन्होंने बताया साइबर ठगी करने वालों ने एक फर्जी विदेशी व्हाट्सएप नंबर के जरिए अकाउंट बनाया हुआ है। जिस फर्जी

नंबर से आईडी बनाकर साइबर ठगी अधिकारियों एवं परिचितों को मैसेज भेज रहे हैं, वह उज्बेकिस्तान का है। साइबर ठगी का मामला सामने

आने पर जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने खैरथल एसपी मनीष कुमार एवं भिवाड़ी एसपी ज्येष्ठा मैत्रेयी को इस साइबर ठगी फ्राँड घटना की जानकारी दी है वहीं कलेक्टर ने जिला स्तरीय अधिकारियों के व्हाट्सएप ग्रुप व अन्य परिचितों को मैसेज कर साइबर ठगी से सावधान रहने की अपील की है। उन्होंने कहा है कि उनके नाम और फोटो वाले व्हाट्सएप मैसेज और फोन आने पर कोई रिखाई या पैसे नहीं देवे। यह फर्जी व्हाट्सएप नंबर उज्बेकिस्तान का है। साइबर ठगी की ओर से कई परिचित

और रिश्तेदार अधिकारियों के पास मैसेज भेजे गए हैं। जिला कलेक्टर किशोर कुमार की रिपोर्ट पर खैरथल तिजारा जिला साइबर टीम आईपी एड्रेस और अन्य तकनीकी माध्यम से आरोपी को ट्रेस करने की कोशिश में लगी है। उल्लेखनीय रहे कि खैरथल तिजारा जिला पुलिस की ओर से जिले में साइबर ठगी मामले को लेकर एंटीवायरस अभियान चलाया हुआ है। इस एंटीवायरस अभियान के तहत पुलिस ने बड़ी संख्या में मेवात से साइबर फ्राँड करने वाले आरोपियों को पकड़ा है।

# सड़क मरम्मत सहित सात सूत्रीय मांगों को लेकर दूध टैंकरों की आवाजाही रोकी

अजमेर, (कासं)। सड़क मरम्मत सहित सात सूत्रीय मांगों को लेकर रविवार को दौराई के ग्रामीणों ने सरस डेयरी के दूध टैंकर की आवाजाही रोक दी। सैकड़ों की संख्या में ग्रामीणों ने डेयरी व जिला प्रशासन के खिलाफ विरोध प्रदर्शन भी किया। प्रशासनिक अधिकारियों और पुलिस ने समझाइश की, लेकिन वे नहीं माने। इस दौरान बड़ी संख्या में पुलिस बल मौजूद रहा।

■ दौराई गांव के ग्रामीणों ने सरस डेयरी के खिलाफ प्रदर्शन किया

मरम्मत करवाने अथवा क्षतिपूर्ति राशि ग्राम पंचायत में जमा करवाने का भी आश्वासन दिया। सड़क मार्ग की मरम्मत करवाने की बजाय अपने दूध वाहनों का मार्ग बदलकर खानपुरा तालाब के पीछे वाले रास्ते से जाना शुरू कर दिया। इस क्षतिग्रस्त मार्ग की कोई सुध नहीं ली। इस दौरान ग्रामीण डेयरी के एमडी से मिलने गए तो उन्होंने उनसे कोई बात तक नहीं की। ग्रामीणों ने कहा कि यदि उनकी मांगी समय रहते पूरी नहीं की गई तो आगे उग्र प्रदर्शन किया जाएगा।

हंसराज चौधरी ने बताया कि प्रशासन के समक्ष सात सूत्रीय मांग रखी गई है, जिसमें दौराई तबीजी संपर्क सड़क

“रन फॉर क्वालिटी” दौड़ कल उदयपुर/जयपुर। विश्व मानक दिवस 2024 के उपलक्ष्य में भारतीय मानक ब्यूरो (बीआईएस), राजस्थान, और मोहनलाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय (एमएलएसयू), उदयपुर के संयुक्त तत्वाधान में आठ अक्टूबर को फतेहसागर झील, उदयपुर पर “रन फॉर क्वालिटी” दौड़ का आयोजन होगा। विश्व मानक दिवस को प्रतिवर्ष 14 अक्टूबर को विशेषज्ञों को सम्मानित करने के लिए वैश्विक रूप से मनाया जाता है। इस दौड़ का फ्लैग ऑफ मना लाता वरदा, सांसद (मुख्य अतिथि), अरविंद कुमार पोसवाल, आईएसएस, कलेक्टर (विशिष्ट अतिथि), कनिष्ठा कालिया, निदेशक और भारतीय मानक ब्यूरो राजस्थान और डॉ. अविनाश पंवार, नोडल अधिकारी, आईटी और निदेशक, कंप्यूटर केंद्र, एमएलएसयू द्वारा किया जायेगा।

# वरदा, सागवाड़ा और आसपुर में चोरों ने ज्वेलर्स की दुकानों को निशाना बनाया

## चोर दुकान के शटर को तोड़कर लाखों रुपए के चांदी के जेवर चुरा ले गए

डूंगरपुर, (नि.सं)। आमजन में सुरक्षा और अपराधियों में डर का स्तोलन पर काम करने वाले राजस्थान पुलिस को एक ही रात में चोरों ने चैलेंज देते हुए तीन बड़े कस्बों में ज्वेलर्स की दुकान पर चोरों की वारदात कर डाली। डूंगरपुर जिले के वरदा, सागवाड़ा और आसपुर थाने के अंतर्गत चोरों ने ज्वेलर्स की दुकान को निशाना बनाते हुए चांदी के जेवरवात चुराकर ले गए। तीनों दुकानों की सीसीटीवी फुटेज में चोर बर्तौर कार में बैठकर आते दिखाई दिये।

सागवाड़ा थाने से करीब 500 मीटर की दूरी पर मुख्य सड़क पर स्थित संचायत वाटिका के पास स्थित एक ज्वेलरी शॉप को बीती रात चोरों ने अपना निशाना बनाया। चोर शॉप के शटर को तोड़कर हजारों रुपए के चांदी के जेवर चुरा ले गए। सागवाड़ा शहर के ज्वेलरी व्यापारी सुमित पंचाल ने बताया कि शनिवार रात को शॉप को बंद करके गया था। सुबह सूचना मिली कि दुकान का शटर टूटा हुआ है। मौके पर पहुंचकर देखा कि शॉप का शटर टूटा हुआ था। वहीं अंदर काउंटर पर लगे ज्वेलरी डिस्प्ले भी टूटा हुआ था। डिस्प्ले में लगे हजारों रुपए के चांदी के जेवर गायब थे। चोर शॉप से हजारों के चांदी के जेवर चुरा ले गए। इधर चोरों की पूरी वारदात दुकान में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हुई है। जिसमें तीन चोर दिखाई दे रहे हैं। पीड़ित ज्वेलर ने सागवाड़ा थाना पुलिस को चोरी की रिपोर्ट दर्ज करवाते हुए सीसीटीवी फुटेज उपलब्ध करवाया। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। इसी प्रकार वरदा थाने से 300

■ कार में बैठकर चोरी करने आई थी गैंग, पुलिस अब सीसीटीवी के भरोसे

■ वरदा और सागवाड़ा कस्बे में पुलिस थाने से 800 मीटर की दूरी पर हुई चोरी की वारदात

चुराई। सोने चांदी के जेवरवात चुराते इससे पहले लोगों की आवाज सुनकर चोर भाग गए। रविवार सुबह घटना की जानकारी लगने पर लोगों ने आक्रोश जताया। वहीं चोरी घटना यहां पर भी सीसीटीवी में कैद हुई। यहां पर वहीं तीन चोर नजर आ रहे हैं।

वहीं चोरी में इस्तेमाल कार भी साफ दिखाई दे रही है। चोरों वरदा निवासी अक्षय पुत्र विनोद गोवाड़िया ने एक आईआर दर्ज कराई है। जिसमें 10 साल 12.10 बजे दुकान के बाहर रोड पर खड़ी कार से निकले अज्ञात बदमाश दुकान का नक्का तोड़कर अंदर घुसे। काउंटर से चिल्लर और कुछ रुपए निकाल लिए। इसके बाद चोरों ने लोप के आने की आवाज सुनकर भाग गए। चोर 20 मिनट बाद ही 12.30 बजे चोर भाग गए। इससे बचाने में सोने चांदी की दूसरी ज्वेलरी रुक गई। इन्हीं चोरों ने तीसरी चोरी आसपुर थाना क्षेत्र के पूंजपुर गांव में तड़के साढ़े तीन बजे एक ज्वेलर्स की दुकान को निशाना बनाया। पुंजपुर चौकी के पास स्थित मुख्य बाजार में स्थित जयंतीलाल पुत्र कचरूलाल सोनी की ज्वेलर्स की दुकान के मुख्य शटर का लोहे के सरिए से ऊंचा करके तीन अंदर प्रवेश किया। दुकान में रखी करीब 6 किलो चांदी के जेवरवात व एक ग्राहक का आधा ग्राम के कान के झुमके जो रिपेयर करने थे वो चोरी कर ले गए। बदमाशों द्वारा की गई चोरी की पूरी वारदात सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई है। रविवार को जब व्यापारी दुकान पहुंचा तो ताले टूटे देख उसके होश उड़ गए।